

□ 记者 董艳芬/文 黄洋洋/图

1月28日,合肥虽然下起了小雨,但家住经开区的5岁小朋友菲菲早就爬起来。当天,作为市场星报掌中安徽APP的幸运读者,她在妈妈的带领下,参加了合肥海洋世界二期海豚馆的海狮、海豚“处女秀”活动。与菲菲小朋友一起的,还有20多组来自市场星报的幸运家庭及15名市场星报小记者。

飙“海豚音”、秀“凌空跃”、跳“旋转舞”……1个多小时的互动表演时间里,来自太平洋瓶鼻海豚十八般武艺齐登场,精彩的表演把小伙伴们都惊呆了。



幸运读者合影

飙“海豚音”、秀“凌空跃”、跳“旋转舞”……

# 海豚“首秀”,小伙伴们都惊呆了!



与海狮互动

## 海狮 Hello 幽默搞怪登场

2月1日开始,合肥海洋世界二期海豚馆就正式对市民开放了。海狮、海豚明星准备得怎么样了?这不,市场星报的幸运读者和小记者们昨天提前感受了一下它们的“处女秀”。

上午10点,记者与幸运读者们一起走进海洋世界二期海豚表演馆。表演馆宽敞明亮,可同时容纳数千名观众,主表演池后方的LED屏宽大而清晰。

在工作人员的介绍下,海狮 Hello 首先幽默搞怪开场了。海狮 Hello 是一个顽皮的小家伙,平时总爱在驯养员工作的时候搞“恶作剧”。当驯养员在冲洗表演场时,只见它时不时跑出来咬水管,更过分的是,乘驯养员不注意,Hello 从后面将其推下水,引得台上小朋友哄堂大笑。



凌空跃起



水上呼啦圈



海豚捧球

## 海豚“首秀”,惊呆了小伙伴

还记得去年11月底从日本远道而来的8只太平洋瓶鼻海豚吗?如今,它们有4只已经学足了本领,可以向游客展示各种技艺了。

在驯养员的指挥下,海豚明星们首先高歌一曲,向大家展示了它们独有的“海豚音”。别看它们体形硕大,可并不是你想象中的动作迟缓。相反,4个大家伙都是“功夫之王”,就连体操中的“空中360°”转体动作都能拿下。在驯养员一声指令下,只见海豚们凌空跃起,高达3

米,再来个转体动作漂亮落水,溅起朵朵浪花。

海豚会跳舞,这个你没有想到吧?不过它们是在水中跳舞。为了在水中保持身体的相对静止,海豚会用尾鳍的力量支撑起身体的重量,前鳍抱起球来个水中旋转舞。

此外,后空翻、高空顶球、跳高、水中呼啦圈、水中骑士、“倒骑驴”……在这场“处女秀”中,海豚明星们十八般武艺齐上阵,把台上的小观众都看呆了。

## 小小“海洋迷”,过足了瘾!

“真没想到在合肥能看到这样精彩的海豚表演,孩子太兴奋了。小手从开始到结束都没停过,一直在鼓掌。”参加活动的陈女士告诉记者,儿子今年刚上小学一年级,是个小“海洋迷”,每年都要来合肥海洋馆,这次能通过参加市场星报的活动,免费带孩子看海豚“首秀”,实在太过瘾了。

“活动真是精彩,看这么多海豚一起表演还真是头一次。”星报小记者李明灿说。而在小记者刘孟子的眼里,当天海洋馆的海豚驯养叔叔们

简直就是帅呆了,看着他们一次次指挥海豚做出完美的动作,他的心里有了小小的憧憬。“如果我也能做一名海豚驯养师就好了,每天和它们待在一起,一起生活,一起训练。”

合肥海洋世界工作人员告诉记者,海豚表演馆在实施过程中得到了经开区建管中心的大力支持。2月1日,二期海豚馆开馆之后,每天将有3场主题演出,分别是上午11点、下午2点和4点。“海豚的智商和学习能力很强,未来,还计划训练海豚做算术题,与游客充分互动。”

## 做徽文化在合肥的载体

# 裕丰花市2016年宵花会暨新春文化月盛大开幕

活动时间:2016年1月22日—2月26日

迎春送福——书画家现场为市民写春联,赠送国家级剪纸非遗大师窗花作品(1月31日)

- 赠送书画家现场书写的“春联”和非遗大师的“窗花”剪纸作品各1份。
- 限量赠送1000份,每人限领1份;先到先得,不能代领。

- 现场关注裕丰花市微信,即可赠一盆肉肉植物(1月25日—2月6日)
- 情人节当天开展情侣逛花市、免费赠玫瑰活动(2月14日)
- 关注裕丰微信公众号,赠送元宵活动(2月21日上午)
- 在裕丰花市感恩销售店内购物即送现金券(1月25日—2月26日)
- 裕丰花市2016新春安全警示、法规宣传专题活动(1月25—2月6日期间)
- 知名书画家作品展出、惠民销售(1月23日—30日)



关注微信 扫码送礼

电话:0551-64422644 64422122

扫码有“肉”吃  
来就送·现场秀  
圆圆满满闹元宵  
新春送惊喜 感恩欢乐购  
居家恩施 共享繁荣  
迎新书画惠民周